

Protokoll fört vid Årsmöte söndag den 16:e juni 2019

Plats: Församlingshemmet Gottröra

1. Årsmötets öppnande

Anette Andersson hälsade alla närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av ordförande för årsmötet

Till ordförande för årsmötet valdes Anette Andersson.

3. Val av sekreterare för årsmötet

Till sekreterare för årsmötet valdes Tommie Skogström.

4. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet tillika rösträknare.

Till justeringsmän valdes Linda Lövgren och Roger Bishop.

5. Anteckning av närvarande och upprättande av röstlängd

Medlemsupprop: 18 st röstberättigade medlemmar.

6. Fråga om kallelse till årsmötet skett i behörig tid

Kallelse till årsmötet på laga tid och plats godkändes av mötet.

7. Fråga om verksamhetsberättelse och årsredovisning

Verksamhetsberättelse

Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året har distribuerats till samtliga medlemmar och lästes därför ej upp efter godkännande av årsmötet.

Årsredovisning

Årsredovisning för räkenskapsåret 2018 05 01 – 2019 04 30 samt förslag till budget för verksamhetsåret 2019 – 2020 föredrogs.

- Omfattande vägarbete har genomförts.
- Reparation av pumphuset har genomförts
- Ersättning har erhållits från Vattenfall efter stormen.

Föreslagen budget godkändes av årsmötet.

8. Föredragning av revisionsberättelse

Revisionsberättelsen föredrogs mötet.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Full ansvarsfrihet för styrelsen för räkenskapsåret 2018 – 2019 beviljades av årsmötet.

10. Fråga om arvoden

Styrelsen föreslog oförändrade arvoden på totalt 11 000 kr enligt nedan.

- Ordförande, sekreterare och kassör: 1000 kr var
- Övriga styrelsemedlemmar: 600 kr var
- Väggruppen: 550 kr var
- Vattengruppen: 800 kr var
- Revisorer: 250 kr var
- Valberedningen: 250 kr var

Föreslagna arvoden godkändes av årsmötet.

11. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter

Styrelsen

Ordförande (2 år)	Anette Andersson	Nyval
Ledamöter (2 år)	Linda Lövgren	Valdes 2018
	Mikael Sten	Valdes 2018
	Irène Castenvik	Omval
	Tommie Skogström	Omval

Suppleanter

(1 år)	Ulf Holmberg	Omval
(1 år)	Anneli Eriksson	Nyval

12. Val av revisorer och revisorsuppleant

(1 år)	Bengt Jedbäck	Omval
(1 år)	Birgitta Björkman	Nyval

13. Val av väggrupp

(2 år)	Jan Gustafsson	Omval
(2 år)	Per-arne Andersson	Valdes 2018
(2 år)	Niclas Sundin	Valdes 2018

14. Val av vattengrupp

(2 år)	Jan Gustafsson	Omval
(2 år)	Tommy Andersson	Omval
(2 år)	Niclas Sundin	Valdes 2018
(2 år)	Danne Wold	Nyval

15. Val av av valberedning

(1 år)	Caroline Umpala	Omval
--------	-----------------	-------

16. Av styrelsen och till styrelsen ställda förslag

Inga förslag hade inkommit.

Tommy Andersson flaggade för att det vore positivt att öka antalet medlemmar, för närvarande 16 st, i Facebookgruppen och vill att styrelsen pushar för detta.

17. Beslut om årsavgift

Styrelsens föreslog oförändrad årsavgift

- Kategori 1 (enbart väg eller enbart sommarvatten) 900 kr
- Kategori 2 (väg + sommarvatten) 1100 kr
- Kategori 3 (väg + vintervatten, ej permanent boende) 1400 kr
- Kategori 4 (väg + vintervatten permanent boende) 1750 kr
-

Förslaget godkändes av årsmötet.

18. Övriga ärenden

- *Filter till pumphuset*
Linda L har tagit in offert. Diskussion fördes kring denna och det konstaterades att ytterligare utredning och jämförelse med tidigare bud krävs. Linda och vattengruppen ska samverka i frågan.
- *Vatten till badtunnor och pooler*
Vatten till barnpooler ska tillåtas men inte till badtunnor och större pooler. Eventuella "missbruk" ska påtalas för vederbörande.
- *Lås till sommarvatten*
Obehöriga har hämtat vatten. Problemet bedömdes i nuläget ej vara stort nog för åtgärd.
- *Fråga om det finns intresse för en fest i augusti*
Styrelsen skickar ut en intresseanmälan via mail i samband med utskick av årsmötesprotokollet.

19. Avslutning

Mötet avslutades och ordförande tackade de närvarande.

Vid protokollet



Tommie Skogström

Justeras

Anette Andersson Ordf



Linda Lövgren



Roger Bishop

